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	Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
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EZ/ZP/151/2020/ES                                                                                      Kielce dn. 23.10.2020r                                              

                                       Do wszystkich  zainteresowanych
Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę materiałów medycznych jednorazowego użytku dla potrzeb oddziałów WSzZ w Kielcach w ramach projektu pn. „Rozbudowa i doposażenie na potrzeby Kliniki Kardiochirurgii Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy  Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019r poz. 1843)  Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:
Pytanie 1
dot. Pakietu  nr 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jałowego fartucha operacyjnego wykonanego z włókniny SMMMS o gramaturze 35g/m2 posiadającego wzmocnienie z laminatu w części przedniej i na rękawach o gramaturze 50g/m2. Rękaw zakończony miękkim, poliestrowym mankietem. Fartuch wyposażony w 2 troki zewnętrzne i 2 wewnętrzne, troki zewnętrzne połączone kartonikiem. Troki – zgrzew ultradźwiękowy, długość troków: 30cm + 65cm. Przy szyi fartuch zapinany na rzep o długości 3,5 cm x 2,5cm i 3,5 cm x 10cm – dla rozmiaru M oraz 3,5cm x 12,5 cm dla rozmiaru L-XXL. Fartuch z białą lamówką. Oznaczenie rozmiaru i rodzaju fartucha nadrukowane bezpośrednio na fartuchu,

widoczne zaraz po wyjęciu fartucha z opakowania. Fartuch w zestawie z 2 ręcznikami o wymiarach 30,5 x 34cm o gramaturze 55g/m2. Całość zestawu owinięta papierem krepowym o wymiarach 60cm x 60cm. Odporność na przenikanie cieczy >100cm H2O. Odporność na rozerwanie na sucho 200 kPa. Wytrzymałość na rozciąganie na mokro 90N. Oferowane rozmiary: M, L, XL, XXL.

Odpowiedź:  Zgodnie z SIWZ.
Pytanie 2
dot. zapisów SIWZ
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedstawienie wykazu zrealizowanych dostaw wyrobów medycznych lub obłożeń operacyjnych?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
Wszystkie odpowiedzi są wiążące i należy uwzględnić je w treści składanej oferty.
              DYREKTOR

               Wojewódzkiego Szpitala   Zespolonego

                                                 w Kielcach


               Bartosz Stemplewski
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